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Приведено влияние избытка или недостатка гормонов в крови на различные процессы в орга-
низме человека. Укажите, какой отдел вегетативной нервной системы вызывает аналогичный эф-
фект. Для процессов углеводного обмена учитывайте противоположное влияние парасимпатиче-
ской и симпатической нервной системы.

Действие гормона
А)  увеличение концентрации глюкозы в крови под действием глюкагона
Б) стимуляция энергетического обмена под влиянием гормонов щитовидной железы
В) превращение глюкозы в гликоген под действием инсулина
Г) повышение артериального давления под действием вазопрессина
Д) сужение кровеносных сосудов под влиянием ангиотензина Ⅱ

Вегетативная нервная система
1) симпатическая
2) парасимпатическая

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца могут использоваться не-
сколько раз. Например: А152B1. .


